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ПОМИЛКОВІ УЯВЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ ПРО
ВИЩУ ОСВІТУ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Хелен  Пакер  
«Опитування показало, що громадськість сильно переоцінює рівень «жалю
про закінчення вишу»».

У ній обговорюються результати нового дослідження Інституту політики
при Королівському коледжі Лондона та Інституту політики вищої освіти, яке
вивчало суспільні уявлення про значимість вищої освіти. За його даними, по
факту  менше  випускників  шкодують  про  вступ  до  університету,  ніж
прийнято вважати, також громадськість ставиться до університетів більш
прихильно, ніж люди собі уявляють.  В опитуванні взяли участь понад 2
тис.  осіб,  які  висловились,  що  40  %  випускників  не  вступили  б  до
університету, якби заздалегідь точно оцінювати значення вищої освіти, але
фактична частка тих, хто висловлює жаль про набуте навчання – лише 8 %.
Випускники  також  менше стурбовані «освітніми» боргами, ніж прийнято
вважати: про те, що борги негативно вплинули на життя вважали 49%, а
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реально  такі  оцінки  надали  лише  16%  респондентів.   Більшість  людей
знають, що англійські студенти беруть багато кредитів, вони недооцінюють
їх розмір десь на 10 тис. фунтів стерлінгів (в середньому 53 тис. фунтів
стерлінгів).   Виявлено помилкові  уявлення про надбавку за  вищу освіту
(суму, яку заробляють ті, хто закінчив університет, у порівнянні зі своїми
однолітками, які цього не зробили). Більшість людей висловились, що плата
за навчання зростала швидше за інфляцію з 2012 року, хоча насправді це не
так.  Люди  недооцінюють  частку  іммігрантів  за  навчальними  візами,  не
мають достеменного уявлення про те, що роблять іноземні студенти через
три роки після закінчення навчання (найпопулярнішою відповіддю було те,
що  вони  залишилися  у  Великій  Британії  працювати,  хоча  насправді
більшість виїхала). «Люди, очевидно, не приділяють сектору вищої освіти
стільки уваги, скільки ми», – заявив виданню Times Higher Education Боббі
Даффі,  директор  Інституту  політики.  Насправді  вони  сприймають
інформацію від  ЗМІ,  від  політиків.  Однак враження,  що люди негативно
ставляться до університетів, – навіть якщо це неправда, буде «визначати
пріоритети і  реакцію» політиків,  які  прагнуть отримати голоси виборців,
додав Даффі. 
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